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M O Ç Ã O Nº. 34

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Serviço Social da Indústria (SESI) é uma instituição criada em 1946 
que tem por finalidade promover o bem-estar social, melhorar a qualidade da educação 
e da vida do trabalhador que atua nas indústrias, da sua família e da comunidade e 
fomentar o desenvolvimento cultural. Atua, também, auxiliando as empresas na criação 
de ambientes de trabalho saudáveis e seguros.

A unidade SESI Botucatu foi inaugurada em 7 de agosto de 1992, 
através de convênio firmado com a Prefeitura Municipal. A unidade oferece soluções 
para as empresas industriais brasileiras por meio de uma rede integrada, que engloba 
atividades de educação, segurança e saúde do trabalho, cultura e qualidade de vida.

Implantado no SESI em 2008, o Rendimento Esportivo põe em prática a 
visão da entidade em desenvolver o esporte no cenário nacional. Ao fomentar o 
aperfeiçoamento de atletas e equipes profissionais, o SESI não busca apenas por 
resultados expressivos como, também, contribui para a criação de novos exemplos e 
dissemina na sociedade uma ampla gama de modalidades esportivas como o judô, e 
algumas ainda pouco conhecidas no Brasil.

O judô do SESI/SP, especialmente o Rendimento, sempre foi um celeiro 
de talentos e sinônimo de conquistas. Inúmeros títulos em campeonatos paulistas e 
brasileiros, além de medalhas em Mundiais, Pan-Americanos e Sul-Americanos e a 
formação de atletas de alto nível para seleção brasileira, sempre estiveram presentes no 
currículo na modalidade, que se iniciou no SESI Cubatão em 2009, depois permaneceu 
no SESI Bauru até 2021, e, desde o início de 2022, está sediado no SESI de Botucatu. 

Agora em Botucatu, o objetivo do projeto é o de melhorar o resultado 
olímpico brasileiro, e, para isso, vários investimentos estão sendo realizados para que o 
SESI Botucatu tenha a melhor e mais moderna estrutura para que a equipe de 
Rendimento possa desenvolver seu trabalho com toda eficiência e qualidade e elevar 
seu patamar de desempenho. 

Entre os investimentos feitos pela unidade, destacam-se a montagem de 
um novo dojô (local de treino) que leva o nome do grande Sensei Mateus Sugizaki, com 
a maior área do Brasil (544m²), sistema de tablado de amortecimento, espaço para 
treinamentos funcionais específicos da modalidade, sala de fisioterapia, sala técnica, 
reformas dos vestiários e que, em breve, está prestes a receber tatames novos de 
última geração e ser ambientado com visual totalmente reformulado e moderno.

O SESI-SP também planeja e investe na formação de equipes de base 
altamente competitivas e visa, além de buscar títulos, trazer mais ídolos dentro do 
esporte nacional a se juntar ao time SESI, com a missão de servir como modelo a 
milhares de crianças e adolescentes que estão iniciando a prática esportiva.

Dessa forma, além dos investimentos físicos, o SESI Botucatu investiu 
afundo na reformulação e renovação do trabalho dos profissionais envolvidos ao projeto, 
como: Auxiliar técnico, Preparador físico, Nutricionista, Psicóloga, Fisioterapeuta e na 
escolha de novo técnico para liderar esta equipe composta por 45 atletas de alto nível, 
Alexandre Dae Jin Lee, com mais 30 de anos na prática do judô, traz a Botucatu a 
bagagem da trajetória em grandes clubes como: Bastos, Projeto Futuro, São Caetano, 
Vasco da Gama, etc., a experiência da participação como atleta nas olimpíadas Sydney 
2000 e Atenas 2004 e do técnico vencedor, através da convocação dois atletas aos 
Jogos Olímpicos de Tóquio 2020, pelo Clube Paineiras, onde atuou como treinador 
antes de integrar o SESI.
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[Parte integrante da moção nº34/2022]

O espaço em Botucatu, além de utilizado ao Rendimento Esportivo, 
também oportuniza, diariamente o atendimento e desenvolvimento dos programas 
esportivos do SESI/SP, como: Treinamento Esportivo - 100 alunos, Atleta Futuro - 200 
alunos e as vivências esportivas no judô - 300 alunos do 1º ao 5º ano da Escola SESI 
Botucatu, sendo esta integrada às ações da Pedagogia do Exemplo, onde as atividades 
são realizadas com a presença de um técnico ou atleta da equipe de Rendimento, que 
auxilia o professor de educação física nos ensinamentos do judô.

O novo dojô de Botucatu é polo da modalidade no estado de São Paulo 
para intercâmbios, capacitações dos professores e competições do SESI e servirá de 
referência para crianças e jovens de 6 a 17 anos que realizam as aulas gratuitamente do 
Programa Atleta do Futuro de judô, em parceria com a Prefeitura de Botucatu, pelo 
Chamamento Público nos seguintes locais: Escola Jonas Alves, Afrape, Vila dos 
Meninos, Projeto Ide, Ginásio Municipal e Inca.

Nos dias 11 e 12 de março as equipes de judô do SESI Botucatu 
(Rendimento) e do SESI Bauru (Treinamento) brilharam na Copa São Paulo de Judô 
2022, realizada em São Bernardo do Campo. Foram 14 medalhas conquistadas, que 
ajudaram o SESI/SP a obter o quinto lugar geral da competição, considerada uma das 
maiores de judô interclubes das Américas e que contou com a participação de cerca de 
1400 atletas de mais de 300 cidades de São Paulo e de 15 outros estados brasileiros.

Considerando o excelente trabalho desenvolvido com os atletas, os 
judocas da equipe de Rendimento, Giovana Galkowski e Guilherme Alves Morais, foram 
convocados pela Confederação Brasileira de Judô (CBJ) para integrarem a seleção 
brasileira que disputará o Campeonato Pan-Americano Sub-18 e Sub-21, que será 
realizado de 8 a 12 de abril, em Lima, no Peru. Todo esse reconhecimento é fruto de um 
trabalho sério, realizado por profissionais altamente competentes.

Por desenvolver esse trabalho tão significativo na formação de atletas da 
modalidade de judô, tanto dentro do Esporte de Rendimento, quanto na comunidade, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para o senhor JADER LUIZ SERNI, Diretor do SESI de Botucatu, 
extensiva a toda a equipe do Judô, atletas, treinadores e colaboradores, parabenizando 
pela excelente classificação obtida na Copa São Paulo de Judô, bem como pelo 
excelente e significativo trabalho realizado, ação que fomenta o esporte e possibilita que 
crianças e jovens tenham como mestres uma equipe de excelência, sendo motivo de 
grande orgulho para a nossa cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=MC38MWCM89M3CCN9, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: MC38-MWCM-89M3-CCN9

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de março de 2022
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